

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 21 Monday October 03 2022 二〇二二年十月三日 (星期一)

PHILFLEX



中國商會南古島分會復選完峻 方駕福眾望所歸榮膺新屆會長

菲律賓中國商會南古島分會訊：本會第五屆理事會職員任期屆滿，遵章改選第六屆理事，經于數次會議商討，近日舉行復選完峻。現任會長洪祖應先生任內領導有方，任勞任怨，建樹良多，雖受疫情影響，諸多項目未能依慣例方式推行，但仍不遺餘力，出陳易新，積極創新拓展，使會務順利進行，

功績卓著，深受全體同仁敬重與擁戴。

唯因章程所限，不得連任，獲敦聘為新屆名譽會長。

現任執行（常務）副會長方駕福先生，年輕有為，事業有成，謙謙君子，才能出众，人人稱讚，獲一致票當選為新屆會長。今後在其領導下，會務一定會更加蓬勃發

展，蒸蒸日上。其他新屆領導如下：常務副會長洪于昌，副會長：陳良扁、謝興進、陳山偉、洪志賢、吳華權、余日長，秘書長：侯世意。

就職盛典將于十月十五日星期六下午吉時假座將軍市綠葉酒店舉行，相信屆時定會有一番盛況。

中正學院又四位優秀校友 最近榮譽畢業菲著名大學

菲律賓中正學院訊：在最近兩個學年2020-2021及2021-2022，迄至目前為止，本校已有140餘名校友以優異的成績畢業於菲國最負盛名的四所大學--菲國立大學UP、雅典耀大學Ateneo、拉薩De La Salle大學及聖道頓瑪斯大學UST，另外有十幾位，也在美國、新加坡、香港和中國各大學，以高等榮譽畢業於設有專業課程的大學和學院。

其中4名榮譽畢業生為：

1. 許玉瑾 (Gericka Irish H. Co) —— 高中2018年度校友，2022年7月，以第三等榮譽 Cum Laude，榮獲「中華崇仁總醫院護理學院 Chinese General Hospital Colleges」—— 護理 (Nursing) 學士學位；

2. 蔡腓力 (Michael Philip B. Chua) —— 高中2018年度校友，2022年8月，以第三等榮譽 Cum Laude，榮獲「菲科技大學Technological University of the Philippine」—— 機械技術 (Mechanical Technology) 學士學位；

3. 吳棟樑 (Jerry U. Go) —— 高中2018 年度校友，2022年7月，以「列名榮譽獎 Honorable Mention」，榮獲「拉薩大學De La Salle College of Saint Benilde」—— 出口管理 (Export Management) 學士學位；



許玉瑾

蔡腓力

吳棟樑

楊怡佳

4. 楊怡佳 (Erica Blanch C. Yu) —— 高中2017年度校友，2022年2月，以「列名榮譽獎 Honorable Mention」，榮獲「拉薩大學De La

Salle」—— 會計 Accounting 學士學位；

祝賀這四位校友，他們與前兩批本校中學畢業的140多位學長一樣，不僅為自己和家

人，也為母校中正學院帶來了榮譽，更向全國展示了華人在教育方面非常出色，可為國家的福祉做出富成效和負責任的貢獻。

演繹童話故事 開啟文化之旅

—— 僑中分校「迎百年華誕 譜華文新章」系列活動（三）小學部講故事比賽



菲律賓僑中學院訊：為讓我院分校小學部學子進一步學習、使用並推廣普通話，傳承民族優秀文化，進一步提高對語的領悟能力、表達能力，進一步營造良好的「書香校園」氛圍，我院分校成功舉辦「2022-2023學年度僑中分校小學部講故事比賽」。本次講故事比賽有小四、小五、小六學子參加，特邀菲律賓華教中心交流部主任林有耐，退休老師莊依莎密和資深老師莊國珊擔任評委老師，由梁晶晶、陳銘楓、吳佳雯、吳謀杰同學擔任司儀。

高唱莊嚴的國歌後，我院黃琬蓉校長代表學校向各位評委林有耐主任、莊依沙密老師和莊國珊老師表示感謝！向對本次講故事比賽的舉行表示熱烈的祝賀！向為了籌備本次比賽付出辛勤勞動的副校長、主任和指導老師表示衷心的感謝！黃校長表示，分校中文部以教育教學為主軸，積極開展系列的華語文課內外活動，極大地提高了學生學習華語、運用華語和展示華語的能力，全體同學在基礎學習和中華文化技能各方面都得到了長足的進步，在國內外的各項比賽中取得了驕人的成績。黃校長希望，通過本次講故事活

動，讓同學們鍛煉運用華語的能力，展示自己的才華，並營造良好的學習華語的氛圍。也希望通過此次活動使每個同學都能夠養成每天讀書的好習慣，真正認識學習華語的意義，全面提高華語能力。

本次比賽的參賽對象是不包括實驗班在內的小學生，要求脫稿表演、語言規範、口齒清晰、華語標準、表達流暢。同時要求表情自然，神態大方，角色塑造感情飽滿及要求衣著乾淨整潔、儀態端莊大方、舉止自然得體，體現朝氣蓬勃、積極向上的精神風貌等。參賽作品內容由各班自行選擇，須符合小學生的年齡心理特點，健康積極正向。比賽在經驗豐富的蔡大輝老師安排下，有序進行。17位參賽同學表演結束，主持人的互動環節，令雲端會場氣氛更加熱烈。

評委老師菲律賓華教中心交流部主任林有耐在講評中指出，講故事是個很好的活動，它既能激發同學的閱讀興趣，又能提高同學的口頭表達、思維潛力及演講才能，是提高中文水平的另一種方法。講好一個故事，首先是選好故事主題；第二是否講得精彩，因每個人所掌握的技能技巧不同，如果

演講者能讓聽故事的人感覺自己也是故事中的一員，在演講過程中通過視覺、聽覺、感覺既能把別人帶進故事裡，故事結束了又能把別人帶出離開場景，這就是達到了預期的效果。從同學們講故事的能力、技能技巧的掌握，語言表達的準確等方面來看，大部分同學字正腔圓、口齒清晰，感情充沛、儀表自然大方，充滿張力，表現力豐富，精神飽滿，動作到位，將來有很好的作為。

經過激烈的比拚和評委們的公正評判，莊依沙密老師宣讀獲獎名單如下。

一等獎獲得者小五乙林澤航同學，故事為《拔苗助長》，指導教師松千毅。

二等獎獲得者小四甲林澤龍同學，故事為《小公雞饑嘴巴》，指導教師王翠瑩。

三等獎獲得者小四乙陳龍菲同學，故事為《孔融讓梨》，指導教師張佩芬；小六甲陳安琪同學，故事為《神奇的蘋果樹》，指導教師柯麗英；小五甲林少莹同學，故事為《小獅子艾爾莎》，指導教師吳靜；小六甲林恩旭同學，故事為《到那一天你就來拿吧》，指導教師柯麗英。

優秀獎獲得者小四乙王涵妮同學，故事

為《親自試試》，指導教師張佩芬；小五乙張煌晞同學，故事為《開卷有益》，指導教師松千毅。恭喜所有獲獎同學，感謝辛勤付出的所有指導老師！我院分校蔡美美副校長在總結講話中指出，由於受到疫情的影響，我們的華語教學採用線上教學模式。為了豐富小學生的線上學習生活，為同學們搭建學習華語，使用華語的平台，學校想方設法地開展線上課外活動。有了主任和老師們的高度重視，我們學校歷來在國內外大賽中取得了良好的成績。所有的參賽同學有以下幾個特點：一是全體同學都能用流利的華語講故事；二是同學們在講故事時，聲情並茂，臉部表情和動作都富有表現力；三是選擇的故事內容思想健康，積極向上！

精彩紛呈的講故事比賽在校歌聲中完美收官。故事像一支歌，打著歡快的節拍；故事像一首詩，吟著自由的旋律；故事像一幅畫，染著鮮艷的色彩；故事像一葉智慧的扁舟，帶領大家駛向知識的海洋。

期待十月份的朗誦比賽，學子們交出更亮麗的成績單，獻給即將迎來的僑中百年華誕！